



25 января в Симферополе провели Детский фестиваль, приуроченный событию рождения Пророка Мухаммада, мир Ему – «Маулид Ан-Набий».

Этот прекрасный праздник был организован Центральным духовным управлением мусульман – Таврическим муфтиятом.

Показать полностью..

В начале Маулида юный воспитанник школы «Мирас» читал Аяты Кур`ана.

Поздравил юных мусульман Муфтий ЦДУМ – Таврического муфтията шейх Руслан Саитвалиев. Он поприветствовал гостей и отметил важность проведения подобных мероприятий для детей и их родителей: «Ребенок подобен пустому стакану. Что в него вольешь, такое содержимое и будет в нем. Сегодня если мы уделим внимание воспитанию детей, научим их религиозным вопросам и прививим нашим детям любовь к религии, нашим традициям, тогда мы сможем сохранить наш народ, нашу культуру».

Муфтий поблагодарил всех, кто пришел на мероприятие, его организаторов, а также учителей за их старания.

В программе мероприятия были задействованы как взрослые, так и дети. Учащиеся школы «Мирас» подготовили стихи и рассказы, повествующие о религии Ислам, о рождении и жизни любимого Пророка Мухаммада, мир Ему, на русском и крымскотатарском языках. Для гостей проводили различные игры и конкурсы, к которым могли приобщиться как дети, так и взрослые, демонстрируя свои знания и смекалку.

С особым трепетом гости ждали выступления учащихся школы «Мирас», которые исполнили красивый мадих «Маулид ан-Набий», ставший изюминкой всего мероприятия.

А в завершении Сервер Нитшаев исполнил мадих на крымскотатарском языке.

В конце мероприятия всех детей ждал приятный сюрприз – сладкий стол с пирожными, сладостями и компотом. Ну, и конечно, же не обошлось без праздничных подарков! Каждому ребенку вручили в подарок игрушки и канцелярские наборы.

В целом праздник удался, а взрослые и дети получили массу позитивных эмоций и впечатлений!